11Iro

HUmsa: Aguk
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2019 11:01:54

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 10.12.2019 19:34:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303582/answer/303590




3npasctByirTe! [Tocne onepalnu orpaHndeHue GU3NUYECKON Harpy3Kyd PeKOMEHIYeTCs KaK MUHUMYM
Ha 14 puel. [TocTapaiiTech co6M0OOaTh OXpaHUbEIbHEIN PEXKUM U ITOJI0BOM TTOKOM Ha 3TOT IIEPHON.
Yepes 2 Mecslla I0C/e OIlepalliy CaesaiTe KOHTPoiabHOe Y3UY opraHoB MOIIOHKY. Yaauu!



